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1. Aktuálnost (novost) tématu 

Téma mediace, i přes relativně delší účinnost právní úpravy , je stále tématem relativně novým. 

Autorka se vybrala okruh rodinné mediace, kde tento způsob řešení sporů podle mého soudu 

připadá relativně k rozšířeným.  Nicméně získaná statistická data svědčí o tom, že četnost 

úspěšných mediací v této oblasti je dost malá. Proto pokládám vybrané téma za aktuální a do 

jisté míry i nové. 

 

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité 

metody 

Na téma mediace sice existuje poměrně četná odborná literatura, nicméně komplexní 

zpracování tématu tak, aby nebylo jen kompilací odborných názorů, vyžaduje i praktický 

pohled. Ten autorka získala zejména z již uvedených dat, u nichž v závěru uvedla, že jejich 

získání nebylo jednoduché. Téma bylo náročné i z tohoto důvodu. Pokud se jedná o metody, 

autorka užila zejména metodu komparace a analýzy, kdy vedle sebe u vybraných druhů mediace 

postavila řešení sporů u obecného soudu a u mediátora.,  

 

3. Formální a systematické členění práce 

 

Práce se skládá ze čtyř hlavních částí. Po stručném vymezení právní úpravy i ve vazbě na 

evropské právo, ve třetí části práce autorka definuje pojem rodinná mediace a v části čtvrté se 

zabývá vybranými druhy rodinné mediace. Ve stručném závěru trochu postrádám možné 

zobecněné poznatky ve vztahu k možnosti změnit či doplnit právní úpravu. Jinak ale jednotlivé 

části práce na sebe logicky navazují a mají vypovídací schopnost.  

 

4. Vyjádření k práci 

Práci hodnotím jako solidně a poctivě zpracovanou se snahou demonstrovat pomocí 

statistických údajů efektivnost mediace. Autorka dále poměrně podrobně vyčísluje náklady u 

jednotlivých skupin mediace, což je rovněž důležité. Myslím, že cíle práce bylo dosaženo a 

nemám k ní podstatné výtky.  

Při obhajobě by se mohla autorka vyjádřit k případnému užití mediace v rámci konkursního 

řízení, při němž dochází ex lege k zániku SJM , tj. zda by bylo vhodné užít mediaci 

k vypořádání SJM mezi dlužníkem a jeho manželem ? 

 

5. Kritéria hodnocení práce 

 

Splnění cíle práce splněn 

Samostatnost při zpracování 

tématu včetně zhodnocení 

práce z hlediska plagiátorství 

Nebyly shledány stopy plagiátu 

Logická stavba práce Velmi dobrá 

Práce se zdroji (využití 

cizojazyčných zdrojů) včetně 

citací  

Odpovídá požadavkům pro diplomovou práci. 



Hloubka provedené analýzy 

(ve vztahu k tématu) 

Odpovídající 

Úprava práce (text, grafy, 

tabulky) 

Viz shora 

Jazyková a stylistická úroveň dobrá 

 

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

 

Doporučení/nedoporučení práce 

k obhajobě 

Doporučuji k obhajobě 

Navržený klasifikační stupeň výborně 
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